

இதயம் மெட்ரிமோனிக்கு வாங்க
சந்தோசமா கல்யாணம் பண்ணிக்கிட்டு போங்க

இதயம் மெட்ரிமோனி

அறிமுக சலுகை
பதிவு இலவசம்

www.ldhayamMatrimony.com
Email: admin@ldhayammatrimony.com

இதயம் மெட்ரிமோனிக்கு வாங்க
சந்தோசமா கல்யாணம் பண்ணிக்கிட்டு போங்க

இதயம் மெட்ரிமோனி

அறிமுக சலுகை
பதிவு இலவசம்

www.ldhayamMatrimony.com
Email: admin@ldhayammatrimony.com

கோவை, செவ்வாய், ஏப்ரல் 23, 2024

சென்னை > மதுரை > திருச்சி > கோவை > நெல்லை > சேலம் > வேலூர் > பாண்டிச்சேரி

பக்கம் 08 ₹ 3.00



தாக்குதலை தடுக்க தவறியதாக விமர்சனம்:
இஸ்ரேல் ராணுவத்தின் உளவு பிரிவு தலைவர் திடீர் ராஜினாமா
...2-ம் பக்கம்

குளிர்ச்சியாக சாப்பிட்டால்
தொற்று ஏற்பட வாய்ப்பு:
சுகாதாரத்துறை எச்சரிக்கை
...3-ம் பக்கம்

கேண்டிடேட் செல் தொடரில் வெற்றி:
உலக சாம்பியன்ஷிப் தொடருக்கு
முன்னேறிய இளம் வீரர் குகேஷ்
...7-ம் பக்கம்



மதுரை மாசி வீதிகளில் விமர்சையாக நடந்த சித்திரை திருவிழா தேரோட்டம்

மதுரை, ஏப். 23- மதுரை சித்திரை திருவிழாவின் முத்தாய்ப்பு நிகழ்ச்சியாக தேரோட்டம் நேற்று வெகுவிமர்சையாக நடைபெற்றது. மாசி வீதிகளில் வெள்ள மெள திரண்டிருந்த பக்தர்கள் இதனை கண்டு களித்தனர். உலக பிரசித்தி பெற்ற மதுரை மீனாட்சி-சந்திரேசுவரர் கோவில் சித்திரை திருவிழா கடந்த 12-ம் தேதி கொடியேற்றத்துடன் தொடங்கியது. விழாக்காலங்களில் தின முழுவதும் மாலை வேளைகளில் மீனாட்சி அம்மன், பிரியாவிடை-சந்திரேசுவரர் மதுரை வீதிகளில் வலம் வந்து பக்தர்களுக்கு அருள் பாலித்தனர். வீதி உலாவின் போது சிறுவர், சிறுமிகள் கடவுள் வேடமணிந்து கோலாட்டம் அடித்தபடி செல்வது பொதுமக்களை பரவசம் அடையச் செய்கிறது. மீனாட்சி அம்மன் பட்டா பிடிவுகம், திக்கு விஜயம் போன்ற வைபவங்களை தொடர்ந்து 10-ம் திருநாளான நேற்று முன்தினம் மீனாட்சி திருக்கல்யாணம் நடைபெற்றது. மீனாட்சி அம்மன் கோலாட்டம் உள்ள திருக்கல்யாண மண்டபத்தில் நடைபெற்ற இந்த விழாவை காண ஏராளமானோர் திரண்டனர். மீனாட்சி அம்மனுக்கு மங்கலநாண் அணிவிக்கப்பட்டதும் அங்கு கூடியிருந்த பெண்கள் தங்களுது தாலியை பூதப்பித்துக் கொண்டனர். தொடர்ந்து அன்னதானம், திருக்கல்யாணம், விருந்து, மொய் செலுத்துதல் போன்ற நவையும நடைபெற்றன. சித்திரை திருவிழாவின் மற்றொரு முத்தாய்ப்பு நிகழ்ச்சியான தேரோட்டம் நேற்று காலை விமர்சையாக நடைபெற்றது. முன்னதாக 2 தேர்களுமல்லர் மாலைகளால் அலங்கரிக்கப்பட்டு தயார் நிலையில் இருந்தன. நேற்று அதிகாலை 4 முதல் 4.30 மணிக்கு மீனாட்சி அம்மன், பிரியாவிடை-சந்திரேசுவரர் ஆகியோர், முதல்பல முதலியார் கட்டளை மண்டபத்தி, ராமநாதபுரம் தேசுபதி மகா ராஜா மண்டபத்திக்கு எழுந்தருளினர். அங்கு சிறப்பு வழிபாடுகள் நடைபெற்றன. தொடர்ந்து பஞ்ச வாத் தியங்களும் முழங்க பக்தர்கள் வடம் பிடித்து தேரை இழுத்தனர். காலை 5.15 மணிக்கு மேல் 5.40 மணிக்குள் மேஷ (கடைசி பக்கம் பார்க்க)

நாடு முழுவதும் வெப்ப அலை எதிரொலி:

ஓட்டுப்பதிவு சதவீதத்தை அதிகரிப்பது எப்படி?

இந்திய தேர்தல் ஆணையம் ஆலோசனை

புதுடெல்லி, ஏப். 23- நாடு முழுவதும் வெப்ப அலை காரணமாக ஓட்டுப்பதிவு சதவீதம் குறையாமல் அதனை அதிகரிப்பது குறித்து இந்திய தேர்தல் ஆணையம் நேற்று ஆலோசனை நடத்தியது. **வாக்களிப்பில் சிரமம்..** நாடு முழுவதும் வெப்ப அலை பரவல் பெரும் தாக்கம் ஏற்படுத்தி வருகிறது. இந்த சூழலில், பாராளுமன்ற மக்களவை தேர்தல் நடத்தப்பட்டு வருகிறது. நாடு முழுவதும் கடந்த 19-ம் தேதி 21 மாநிலங்கள் மற்றும் யூனியன் பிரதேசங்களில் முதல்கட்ட மக்களவை தேர்தல்களை வாக்குப் பதிவு நடந்து முடிந்தது. இதனை தொடர்ந்து, ஏப்ரல் 26-ம் தேதி 2-வது கட்ட தேர்தலும், மே 7, மே 13, மே 20, மே 25 மற்றும் ஜூன் 1 ஆகிய தேதிகளில் மீதமுள்ள கட்டங்களுக்கான தேர்தலும் நடைபெறும். எனினும், வெப்ப அலையால், மக்கள் வாக்களிப்பில் சிரமம் ஏற்படாமல் இருப்பது பற்றி தேர்தல் ஆணையம் பல்வேறு நடவடிக்கைகளை எடுத்து வருகிறது. **கேரளாவில் 2-ம் கட்ட..** இன்னும் 6 கட்ட வாக்குப்பதிவு நடைபெற வேண்டி உள்ளது. இந்த நிலையில் நாடு முழுவதும் கடுமையான வெப்பம் தாக்குகிறது. பல இடங்களில் வெப்ப அலை வீசும் என்று வானிலை ஆய்வு மையம் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது. கேரளாவில் வருகிற 26-ம் தேதி வாக்குப்பதிவு நடக்க உள்ள நிலையில், மாநிலத்தில் வெப்பமும் நாளுக்கு நாள் அதிகரித்து வருகிறது. பத்தினம் திட்டா, எர்ணாகுளம், கண்ணூர், ஆலப்புழா, கோட்டயம், மலப்புரம், கொல்லம், திருச்சூர், கோழிக்கோடு, பாலக்காடு ஆகிய 10 மாவட்டங்களுக்கு வருகிற 25-ந்தேதி வரை உயர் வெப்பநிலை எச்சரிக்கை மற்றும் மஞ்சள் எச்சரிக்கை விடுக்கப்பட்டுள்ளது. திருச்சூர் மற்றும் கொல்லம் மாவட்டங்களில் அதிகபட்ச வெப்பநிலை பதிவாகும் எனவும், மற்ற மாவட்டங்களிலும் இயல்பை விட அதிக வெப்ப அடையும் என்றும் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. **மேற்கு வங்கம்-ஒடிசா..** இதேபோல் நாடு முழுவதும் பல மாநிலங்களில் வெப்ப அலை வீசும் என்று எச்சரிக்கப்பட்டுள்ளது. டெல்லியில், அடுத்த 2-3 நாட்களில் வெப்பநிலை 38 டிகிரி செல்சியசாக இருக்கும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. இது 1-2 டிகிரி வரை அதிகரிக்கப்படும். மேலும், வடக்கிற்கு மாநிலங்களில் வெப்பநிலை 44 டிகிரி செல்சியசை எட்டியுள்ளது. அடுத்த 4-5 நாட்களில் வெப்பநிலை மேலும் அதிகரிக்கும். வெயில் அதிகரித்து வருவதால் மேற்கு வங்கத்தில் சிவப்பு எச்சரிக்கையும், ஒடிசாவில் ஆரஞ்சு எச்சரிக்கையும் விடப்பட்டது. ஒடிசாவில் ஆரஞ்சு எச்சரிக்கை அடுத்த 4 நாட்களுக்கு தொடரும். பீகாரில் அடுத்த 5 நாட்களுக்கு வெப்ப அலை நிலவும். ஜார்க்கண்ட் மாநிலத்தில் வெப்ப அலைக்கான சாத்யம் உள்ளது. **ஆணையம் ஆலோசனை** இப்படி நாடு முழுவதும் வெப்பத்தின் தாக்கம் அசாதாரண சூழலையில் இருப்பதால் தேர்தல் ஆணையம் இன்று

மதுரை சித்திரை திருவிழாவின் முத்தாய்ப்பு நிகழ்ச்சி: கள்ளழகர் இன்று ஆற்றில் இறங்குகிறார்

மதுரை, ஏப். 23- சித்திரை திருவிழாவின் முத்திரை நிகழ்ச்சியாக இன்று அதிகாலையில் 5.51 மணிக்கு மேல் 6.10 மணிக்குள் மதுரை வைகை ஆற்றில் தங்கக்குதிரையில் வீற்றிருந்து கள்ளழகர் இறங்குகிறார். அழகர் ஆற்றில் இறங்கும் வைகை காண பல்லாயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் குவிகிறார்கள். மதுரைக்கு வடக்கே 21 கிலோ மீட்டர் தொலைவில் அழகர் கோவிலில் இயற்கை எழிலுடன், வற்றாத நூபுரங்கையுடன் அமைந்துள்ளது பிரசித்திபெற்ற கள்ளழகர் கோவில். இந்த கோவிலில் நடைபெறும் சித்திரை திருவிழா தனி பெருமையையதாகும். இந்த ஆண்டுக்கான சித்திரை திருவிழாவானது கடந்த 19-ம் தேதி தொடங்கியது. 3-ம் நாள் விழாவான நேற்று முன்தினம் சிறப்பு பூஜைகள் நடந்தன. மாலையில், அலங்கரிக்கப்பட்ட தங்கப்பல்லக்கில் கள்ளழகர் கண்டாங்கி பட்டு உடுத்தி, கையில் நேரிக் கம்பு ஏந்தி எழுந்தருளினார். வேத மந்திரங்கள் முழங்க தீபாராதனை நடந்தது. தொடர்ந்து வெளிப்பிரகாரங்கள் வழியாக மேளநாடம் முழங்க வர்ணக்குடை, தவட்டி, பரிவாரங்கள், மற்றும் கல்யாண சந்திரேசுவரர் யானை முன் செல்வ அழகர் புறப்பட்டு நடந்து, 18-ம்படி குருபிணை சவாமி கோவில் அடைந்தது. அங்கிருந்து மாலை 6.10 மணிக்கு அதிர்வேட்டுகள் முழங்க தங்கப்பல்லக்கில் கள்ளழகர் மதுரை நோக்கி புறப்பட்டார். அப்போது கோவிந்தா, கோவிந்தா என முழங்கிய பக்தர்கள் கள்ளழகரை பூடை சூழ்ந்து வந்தனர். முன்னதாக தானியங்களையும், பணமுடிப்பு களையும் காணிக்கையாக செலுத்தினர். பொய்கைக் கரைபட்டி, கள்ளந்தரி, அப்பன் திருப்பதி உள் பட பல்வேறு ஊர்களில் மண்டபங்களில் எழுந்தருளி பக்தர்களுக்கு அருள் பாலித்தார். மொத்தம் 483 மண்டபங்களில் அழகர் எழுந்தருளினார். இந்த நிலையில், அழகர் மலையில் இருந்து புறப்பட்ட கள்ளழகர், நேற்று காலை மதுரை கைநகருக்குள் வந்தடைந்தார். மாநகரின் எல்லை யானை முன்று மாவடி பகுதியில் கோவிந்தா கோவும் முழங்க எதிர்க்கரை செய்து கள்ளழகரை திரளான பக்தர்கள் வரவேற்றனர். சித்திரை திருவிழாவின் முத்திரை நிகழ்ச்சியாக இன்று அதிகாலையில் 5.51 மணிக்கு மேல் 6.10 மணிக்குள் மதுரை வைகை ஆற்றில் தங்கக்குதிரையில் வீற்றிருந்து கள்ளழகர் இறங்குகிறார். இதைக் காண மதுரை உள்பட தென் மாவட்டங்களில் இருந்தும், பிறமாநிலங்களில், வெளிநாடுகளில் இருந்தும் பக்தர்கள் வந்து குவிகிறார்கள். நாளை 24-ம் தேதி மணிகே முனிவருக்கு சாயம் தீர்க்கும் நிகழ்ச்சியும் அன்று இரவு தசாவதார காட்சியும், 26-ம் தேதி அதிகாலை பூப்பலகை விழாவும் நடைபெற உள்ளது. கள்ளழகர் வைகை ஆற்றில் இறங்கும் நிகழ்ச்சிக்குள் அழகர் புறப்பட்டு வருவதும் அப்போது நிகழும் சிறப்பாக செய்துள்ளது. இந்த நிலையில் மதுரை சித்திரை திருவிழா ஏற்பாடு தொடர்பாக, இந்து சமய அறநிலையத்துறைக்கு ஐக்கோட் மதுரை கிளை பாராட்டுகளை தெரிவித்துள்ளது. மேலும், கள்ளழகர் வைகை ஆற்றில் இறங்கும் நிகழ்ச்சிக்கு தண்ணீர் பீய்ச்சி அடிப்பதில் பாரம்பரிய விதிகளையே கடைபிട வேண்டும், ரசாயனம் கலந்த தண்ணீரோ அல்லது பால், தயிர் கலந்த தண்ணீரோ அடிக்கக்கூடாது என கட்டுப்பாடு விதிக்கப்பட்டுள்ளது. அரசின் நடவடிக்கைகள் நிதி மன்றத்திற்கு திருபதி அளிக்கிறது என என ஐக்கோட் மதுரை கிளை தெரிவித்துள்ளது.

தமிழகத்தில் வாக்குப்பதிவு சதவீத குன்றுபடிக்கு செயலியை காரணம்

சென்னை, ஏப். 23- தமிழ்நாட்டில் நடைபெற்ற வாக்குப்பதிவில் ஏற்பட்ட குன்றுபடிக்கு செயலியை காரணம் என தலைமை தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரத சாகு விளக்கம் அளித்துள்ளார். தமிழ்நாட்டில் 39 தொகுதிகளில் பாராளுமன்ற மக்களவை தேர்தல்களை வாக்குப்பதிவு நடந்த கட்டை நடைபெற்றது. வாக்குப்பதிவு நிறைவு பெற்றதை முகவர்கள் தொடர்ந்து முன்னிலையில் மின்னணுவாக்குப்பதிவு இயந்திரங்களுக்கு சில வைக்கப்பட்டு ஸ்ட்ராஸ் ரூம் எனப்படும் கட்டுப்பாட்டு அறைக்கு கொண்டு செல்லப்பட்டது. வாக்குப்பதிவு நிறைவு பெற்றதை தொடர்ந்து, தமிழ்நாட்டில் 72.09 சதவீத வாக்குகள் பதிவாகியுள்ளது என்று தமிழ்நாடு தலைமை தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரத சாகு தெரிவிக்கையில், "செயலியில் கிடைத்த தகவல் அடிப்படையில் வாக்குப்பதிவு சதவீதம் கணக்கிட தரல் சில குன்றுபடிகள் நடைபெற்றன. செயலி

தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரதா சாகு தகவல்

எழுந்தது. இது பலருக்கும் குழப்பத்தை ஏற்படுத்திய நிலையில், தமிழ்நாடு தலைமை தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரத சாகு வாக்கு சதவீத குறித்து விளக்கம் அளிப்பாரா என எதிர்பார்க்கப்பட்டது. இந்நிலையில், தமிழக தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரதா சாகு தெரிவிக்கையில், "செயலியில் கிடைத்த தகவல் அடிப்படையில் வாக்குப்பதிவு சதவீதம் கணக்கிட தரல் சில குன்றுபடிகள் நடைபெற்றன. செயலி

கோடை விடுமுறையில் சிறப்பு வகுப்புகள் நடத்தக்கூடாது

சென்னை, ஏப். 23- தமிழகம் முழுவதும் பள்ளிகளில் கோடை விடுமுறையில் சிறப்பு வகுப்புகள் நடத்தக்கூடாது என்ற பள்ளிக்கல்வித்துறை எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது. கோடை விடுமுறையில் அரசு மற்றும் அரசு உதவிபெறும் பள்ளிகளில் எந்தவித சிறப்பு வகுப்புகளும் நடத்தக்கூடாது என்று பள்ளிக்கல்வித்துறை தெரிவித்துள்ளது. இப்புகார் சார்பாக அனைத்து பள்ளிகளும் கோடை விடுமுறை மற்றும் அரசு பொது விடுமுறை நாட்களில் பள்ளிகளில் சிறப்பு வகுப்புகளை தவிர்க்குமாறும், மாணவர்களை சிறப்பு வகுப்புகளுக்கு வரவழைக்க அழுத்தம் தரக்கூடாது என்றும் இதன் மூலம் தெரிவிக்கப்படுகிறது. இவ்வாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



● பாராளுமன்ற தேர்தல் நடைபெற்று வரும் நிலையில், நாடு முழுவதும் வெப்பத்தின் தாக்கம் அதிகரித்து வருவது குறித்து நேற்று டெல்லியில் தலைமை தேர்தல் ஆணையர் ராஜீவ் குமார் தலைமையில் அவசரமாக கூடி ஆலோசித்தது. இந்த கூட்டத்தில் தலைமை தேர்தல் ஆணையர் அனிலா கபூர், சுக்பீர்சிங் சந்தா, இந்திய வானிலை ஆய்வு மைய அதிகாரிகள், தேசிய பேரிடர் மேலாண்மை ஆணையர் அதிகாரிகள், சுகாதாரம் மற்றும் குடும்ப நல அமைச்சர் அதிகாரிகள் கலந்து கொண்டனர்.

65 வயதுக்கு மேற்பட்டோரும் மருத்துவ காப்பீடு பெறலாம்

இந்திய காப்பீட்டு ஒழுங்குமுறை ஆணையம் அறிவிப்பு

புதுடெல்லி, ஏப். 23 - இனி 65 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களும் மருத்துவ காப்பீடு பெறலாம் என இந்திய காப்பீட்டு ஒழுங்குமுறை மற்றும் மேம்பாட்டு ஆணையம் (ஐஆர்டிஏஐ) தெரிவித்துள்ளது. இந்தியாவில் மருத்துவ காப்பீடுகளை (பாலிசி) எடுப்பதற்கான வயது வரம்பு 65 ஆக இருந்தது. தற்போது இந்த வயது வரம்பை இந்திய காப்பீட்டு ஒழுங்குமுறை மற்றும் மேம்பாட்டு ஆணையம் (ஐஆர்டிஏஐ) நீக்கியுள்ளது. அதாவது, இனி அனைத்து வயதினரும் மருத்துவ காப்பீட்டை எடுக்கலாம் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. 1-ம் தேதி முதல் நடைமுறைக்கு வந்துள்ளது என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இது தொடர்பாக ஐஆர்டிஏஐ வெளியிட்ட அறிவிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளது. அனைத்து வயதினரும் மருத்துவ காப்பீடுகளை வழங்குவதை காப்பீட்டு நிறுவனங்கள் உறுதி செய்ய வேண்டும். ஆணையம் அங்கீகரித்துள்ள மூத்த குடிமக்கள், மாணவர்கள், குழந்தைகள், கர்ப்பிணிகள் போன்ற பிரிவினருக்கான சிறப்பு மருத்துவ காப்பீட்டு திட்டங்களை வடிவமைக்கலாம். மேலும், எதற்கும் உடல்நலக் குறைவால் பாதிக்கப்பட்டோருக்கும் மருத்துவ சிகிச்சைகளில் காப்பீட்டுக்கு எவ்வித எல்லை வரம்பும் இல்லை. இவ்வாறு அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

6 மாநிலங்களில் வெப்ப அலை வீசும்

புதுடெல்லி, ஏப். 23 - தமிழகம், கர்நாடகா உள்ளிட்ட 6 மாநிலங்களில் இன்று (ஏப்ரல் 22) வெப்ப அலை வீசக்கூடும் என இந்திய வானிலை மையம் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது. கடந்த சில நாட்களாக தமிழகத்தில் வெப்பத்தின் தாக்கம் அதிகரித்துள்ள நிலையில், பல மாநிலங்களில் 100 டிகிரி பாரன் ஹீட்டுக்கு மேல் வெயில் வீசக்கூடும். வெப்ப அலை வீசும் என்பதால் பொதுமக்கள் அச்சுறுப்பாமல் சூழலை எதிர்கொள்ளலாம். இதனால் உடல்நலக் குறைவு ஏற்பட வாய்ப்புள்ளது. குழந்தைகள், முதியோர், உடல்நலம் பாதிக்கப்பட்டோர் வெயில் கடுமையாக இருக்கும் நேரத்தில் வெளியே வர வேண்டாம். டெல்லியிலும் மற்றும் வட தமிழகத்தில் வெப்பம் அதிகரிக்க வாய்ப்புள்ளது. தமிழக உள் மாவட்டங்களில் 42 டிகிரி செல்சியஸ் வரை வெயில் பதிவாக வாய்ப்புள்ளது. இவ்வாறு அந்த அறிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளது.

14 வயது சிறுமியின் 30 வார கருவை கலைக்க சுப்ரீம் கோர்ட் அனுமதி

புதுடெல்லி, ஏப். 23 - பாலியல் பலாத்காரத்துக்கு ஆளான 14 வயது சிறுமியின் 30 வார கருவை கலைக்க சுப்ரீம் கோர்ட் அனுமதி அளித்து உத்தரவிட்டது. மஹாராஷ்டிராவில் பாலியல் பலாத்காரத்திற்கு உள்ளான 14 வயதுடைய சிறுமியின் கருவை கலைக்க அவரது குடும்பத்தினர் முடிவு செய்தனர். இதற்காக மருத்துவ மனையை அணுகிய போது, சிறுமியின் வயிற்றில் கரு கிட்டத்தட்ட 30 வாரம் வளர்ச்சி அடைந்திருக்கிறது. மருத்துவ கருக்கலைப்பு சட்டத்தின்படி, கருவை கலைக்கக்கூடிய கால வரம்பை கடந்துவிட்டதால் கருக்கலைப்புக்கு மருத்துவமனை நிர்வாகம் மறுத்து விட்டது. இதனால் மும்பை உயர் நீதிமன்றத்தில் சிறுமியின் தரப்பில் மனுத்தாக்கல் செய்யப்பட்டது. இதனை விசாரித்த நீதிபதிகள், சிறுமியின் கருவை கலைக்க அனுமதிக்க முடியாது என தீர்ப்பு வழங்கியது. இதனையடுத்து உச்ச நீதிமன்றத்தில் மேல் முறையீடு செய்யப்பட்டது. இந்த வழக்கு கடந்த ஏப். 19-ல் உச்ச நீதிமன்ற தலைமை நீதிபதி டி.ஓ. சந்திரகுட், ஜே. பி. பாதிவாலா அமர்வில் விசாரணைக்கு வந்தபோது, சிறுமியின் மருத்துவ பரிசோதனை நடத்தி, கருவை கலைக்க முடியுமா? அவ்வாறு செய்தால் சிறுமியின் உயிர் பாதிக்கப்படுமா? என அறிக்கை அளிக்கப்பட்டும், மும்பை சிபிஐன் மருத்துவ மனைக்கு உத்தரவிட்டது. நேற்று (ஏப். 22) இந்த வழக்கு மீண்டும் விசாரணைக்கு வந்தது. அப்போது, கருக்கலைப்புக்கு அனுமதி மறுத்த மும்பை உயர் நீதிமன்றத்தின் தீர்மானத்தை தீவிரமாக எதிர்த்து, சிறுமியின் 30 வார கருவை கலைக்க நீதிபதிகள் அனுமதி அளித்தனர். இந்த வழக்கு விதிவிலக்கான வழக்கு என பதால் மருத்துவமனை அறிவிக்கையின் அடிப்படையில் கருக்கலைப்புக்கு அனுமதிப்பதாகவும், இதனால் சிறுமியின் சில ஆபத்துகள் இருந்தாலும், பிரசவ கால அபாயத்தை விட உயிருக்கு ஆபத்து அதிகமில்லை என மருத்துவ அறிக்கை தெரிவித்ததாகவும் நீதிபதிகள் குறிப்பிட்டனர்.

அமெரிக்கா: விபத்தில் இந்திய மாணவர்கள் இருவர் உயிரிழப்பு

நியூயார்க், ஏப். 23 - அமெரிக்காவின் அரிசோனா மாநிலத்தில் பீனிக்ஸ் சிட்டி நகரில் காள் ஒன்றில் இந்திய மாணவர்கள் இருவர் பயணம் செய்தபோது, எதிர் திசையில் இருந்து விரைவாக வந்த மற்றொரு காள் மோதி விபத்தில் இருவரும் சம்பவ இடத்திலேயே உயிரிழந்தனர். இந்திய மாணவர்கள் 2 பேரும் சம்பவ இடத்திலேயே உயிரிழந்தனர். விபத்து பற்றிய தகவல் அறிந்ததும் அரிசோனா போலீசார் சம்பவ பகுதிக்கு சென்று உடல்களை கைப்பற்றினர். இதன் பின்னர், அவர்கள் இருவரும் அடையாளம் காணப்பட்டு உள்ளனர். இந்த விபத்தில், இவர்கள் சென்ற காள் மீது மோதிய வாகனத்தின் ஓட்டுநருக்கு காயம் ஏற்பட்டு உள்ளது. எனினும், அவர் மருத்துவமனையில் சிகிச்சை முடிந்து வீடு திரும்பி விட்டார் என போலீசார் தெரிவித்தனர். ஏப்ரல் 20-ந் தேதி இந்த கொடிய விபத்து நடந்தது. இந்த விபத்து ஏற்பட்டதற்கான காரணம் பற்றி விசாரணை நடந்து வருகிறது. அவர்களின் மறைவுக்கு அரிசோனா போலீசார் இரங்கல் வெளியிட்டனர். இவர்கள் சென்ற காள் மீது மோதிய வாகனத்தின் ஓட்டுநருக்கு காயம் ஏற்பட்டு உள்ளது. எனினும், அவர் மருத்துவமனையில் சிகிச்சை முடிந்து வீடு திரும்பி விட்டார் என போலீசார் தெரிவித்தனர். ஏப்ரல் 20-ந் தேதி இந்த கொடிய விபத்து நடந்தது. இந்த விபத்து ஏற்பட்டதற்கான காரணம் பற்றி விசாரணை நடந்து வருகிறது. அவர்களின் மறைவுக்கு அரிசோனா போலீசார் இரங்கல் வெளியிட்டனர். இந்த விபத்தில்,



● மதுரை சித்திரை திருவிழாவின் முத்தாய்ப்பு நிகழ்ச்சியான அழகர் வைகை ஆற்றில் இறங்கும் வைபவம் இன்று காலை நடைபெறவுள்ளது. முன்னதாக நேற்று கள்ளழகருக்கு மூன்றுமாவடி மற்றும் தல்லாகுளத்தில் எதிர்சேவை நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இந்த நிகழ்ச்சியில் லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டு கோவிந்தா, கோபாலா என்று முழக்கமிட்டு அழகரை வரவேற்றனர்.

கெஜ்ரிவாலின் உடல்நிலையை பரிசோதிக்க நிபுணர் குழு அமைக்க எய்ம்ஸ் நிர்வாகத்திற்கு கோர்ட் உத்தரவு

டெல்லி, ஏப். 23 - கெஜ்ரிவாலின் உடல்நிலையை பரிசோதனை செய்ய நிபுணர் குழு அமைக்கும்படி டெல்லி எய்ம்ஸ் நிர்வாகத்திற்கு டெல்லி சி.பி.ஐ. சிறப்பு கோர்ட் உத்தரவிட்டது. டெல்லி அரசின் மதுபான கொள்கை முறை கேட்டில் நடந்த சட்டவிரோத பண பரிமாற்றம் தொடர்பாக டெல்லி முதல்வர் அரவிந்த் கெஜ்ரிவாலை கடந்த மாதம் 21-ம் தேதி அமலாக்கத் துறையினர் கைது செய்தனர். கைது செய்யப்பட்ட கெஜ்ரிவால் தற்போது திகார் சிறையில் எய்ம்ஸ் நிர்வாகத்திற்கு அடைக்கப்பட்டுள்ளார். இதனிடையே, சர்க்கரை நோயாளியான கெஜ்ரிவாலுக்கு இன்சலின் வழங்க கோர்ட் அனுமதியளிக்கும் திகார் சிறை நிர்வாகம் அதை வழங்கவில்லை என்றும், கெஜ்ரிவாலை கொல்ல சதி நடப்பதாகவும் ஆம் ஆத்மி குற்றஞ்சாட்டி வருகிறது. மேலும், கெஜ்ரிவாலுக்கு உள்ள மருத்துவ பரிசோதிக்கவும் குறித்து பரிசோதிக்கவும், சர்க்கரை நோயால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு தினமும் வீடியோ கான்பிரன்ஸ் மூலம் டாக்டர்கள் மருத்துவ ஆலோசனை வழங்க கப்பட்டுள்ள அவருக்கு இன்சலின் தடுப்பூசி செலுத்துவது அவசியமா? என்பதை ஆய்வு செய்யவும் மருத்துவ குழுவை அமைக்கும்படி டெல்லி எய்ம்ஸ் மருத்துவமனை நிர்வாகத்திற்கு நீதிபதி உத்தரவிட்டார். இதையடுத்து வழக்கு ஒத்திவைக்கப்பட்டது.

மதுரை மாசி வீதிகளில்... (1-ம் பக்க தொடர்ச்சி)

லக்கனத்தில் ரதாரோஹணம் நடைபெற்று காலை 6.30 மணிக்கு முதலில் சுவாமி தேவையம், தொடர்ந்து அம்மன் தேவையம் பக்தர்கள் வடம் பிடித்து இழுத்தனர். தேரோட்டத்தில் லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டு வடம் பிடித்து சுவாமி-அம்மன் தேரை இழுத்துச் சென்றனர். 4 மாசி வீதிகளிலும் தேர்கள் அசைந்தாடி செல்வத்தை பொதுமக்கள் சாலையில் இருப்பதும் உள்ள உயர்ந்த கட்டிடங்களில் நின்று தரிசனம் செய்தனர். தேரோட்ட ஏராளமான பக்தர்கள் மீனாட்சி-சுந்தரேசுவரர் பதிகம் பாடிச் சென்றனர். சுவாமி-அம்மன் தேருக்கு முன்பு அவங்கரிக்கப்பட்ட யானை அழைத்துச் செல்லப்பட்டது. அதன்பிறகு விநாயகர், முருகன், நாயன்மார்கள் தனித்தனி சிறிய சப்பரங்களில் சென்றனர். பகல் 11.30 மணியளவில் மாசி வீதிகளை வலம் வந்த தேர்கள் நிலையை வந்தடைந்தன. அதன் பிறகு சண்டிகேஸ்வரர் வீதி உலா நடைபெற்றது. தேரோட்ட விழாவில் லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் பங்கேற்றதை கருத்தில் கொண்டு ஏராளமான போலீசார் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டிருந்தனர். வெளி மாவட்டங்களில் இருந்தும் கூடுதலாக போலீசார் வரவழைக்கப்பட்டு கண்காணிப்பு பணிகளையும் சப்பிரமணிய சுவாமியும், பவளக்கனிவாய் பெருமாளும் 16 கால் மண்டபத்தில் இருந்து விடை பெற்றுச் செல்கின்றனர். இந்த நிகழ்ச்சியோடு மீனாட்சி அம்மன் கோவில் சித்திரை திருவிழா நிறைவு பெறுகிறது.

நடிகை வைஜெயந்தி மாலா உள்ளிட்டோருக்கு பத்ம விருதுகளை வழங்கினார் ஜனாதிபதி திரௌபதி முர்மு

புதுடெல்லி, ஏப். 23 - நடிகை வைஜெயந்தி மாலா உள்ளிட்டோருக்கு டெல்லியில் குடியரசு தலைவர் மாளிகையில் பத்ம விருதுகளை ஜனாதிபதி திரௌபதி முர்மு வழங்கினார். 2024-ம் ஆண்டிற்கான பத்ம பூஷண், பத்ம விபூஷண் விருதுகளை குடியரசு தலைவர் திரௌபதி முர்மு வழங்கினார். முன்னாள் குடியரசு துணைத் தலைவர் எம்.வெங்கையா நாயுடு (74), பழம் பெரும் நடிகை வைஜெயந்தி மாலா (90), தெலுங்கு நடிகர் சிரஞ்சீவி (68), சென்னைச் சேர்ந்த பரத நாட்டியக் கலைஞர் பத்மா சுப்பிரமணியம் (80), பிகானூர்ச் சேர்ந்த மறைந்த சமூக ஆர்வலர் பிந்தேஸ்வர பதக ஆகியோருக்கு பத்ம விபூஷண் விருதும் வழங்கப்பட்டது. கோவையைச் சேர்ந்த வள்ளி ஓயில் குமரி நடனக் கலைஞர் எம்.பத்ரப் பனுக்கு (87), பத்மஸ்ரீ விருது வழங்கப்பட்டது. குடியரசு தினத்தை யோட்டி, பல்வேறு துறைகளில் சிறந்து விளங்குபவர்களுக்கு பத்ம விபூஷண் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தது. தமிழகத்தைச் சேர்ந்த ஏழு பேருக்கு பத்ம விருதுகள் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தன. இவர்களில் பத்ம விபூஷண் இருவருக்கும், பத்ம பூஷண் ஒருவருக்கும், பத்மஸ்ரீ 4 பேருக்கும் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தன. கவைத்துறையில் சிறந்த சேவையாற்றியதற்காக துகள் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தன. இவர்களில் பத்ம விபூஷண் இருவருக்கும், பத்ம பூஷண் ஒருவருக்கும், பத்மஸ்ரீ 4 பேருக்கும் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தன. கவைத்துறையில் சிறந்த சேவையாற்றியதற்காக



புதுடெல்லி, ஏப். 23 - நடிகை வைஜெயந்தி மாலா உள்ளிட்டோருக்கு டெல்லியில் குடியரசு தலைவர் மாளிகையில் பத்ம விருதுகளை ஜனாதிபதி திரௌபதி முர்மு வழங்கினார். 2024-ம் ஆண்டிற்கான பத்ம பூஷண், பத்ம விபூஷண் விருதுகளை குடியரசு தலைவர் திரௌபதி முர்மு வழங்கினார். முன்னாள் குடியரசு துணைத் தலைவர் எம்.வெங்கையா நாயுடு (74), பழம் பெரும் நடிகை வைஜெயந்தி மாலா (90), தெலுங்கு நடிகர் சிரஞ்சீவி (68), சென்னைச் சேர்ந்த பரத நாட்டியக் கலைஞர் பத்மா சுப்பிரமணியம் (80), பிகானூர்ச் சேர்ந்த மறைந்த சமூக ஆர்வலர் பிந்தேஸ்வர பதக ஆகியோருக்கு பத்ம விபூஷண் விருதும் வழங்கப்பட்டது. கோவையைச் சேர்ந்த வள்ளி ஓயில் குமரி நடனக் கலைஞர் எம்.பத்ரப் பனுக்கு (87), பத்மஸ்ரீ விருது வழங்கப்பட்டது. குடியரசு தினத்தை யோட்டி, பல்வேறு துறைகளில் சிறந்து விளங்குபவர்களுக்கு பத்ம விபூஷண் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தது. தமிழகத்தைச் சேர்ந்த ஏழு பேருக்கு பத்ம விருதுகள் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தன. இவர்களில் பத்ம விபூஷண் இருவருக்கும், பத்ம பூஷண் ஒருவருக்கும், பத்மஸ்ரீ 4 பேருக்கும் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தன. கவைத்துறையில் சிறந்த சேவையாற்றியதற்காக